I810TNTEC CLVAPTIICEWVY
OEMA A(5+5+5+5+5)
ox+ f
X+1

Atvetan f(X) =

UE a,B mpaypatikouc , TnG omoiag n ypadikn napdactacn SLEPXETAL
ano ta onpeia M(-2,5) kat N(-4,3)

Al. Na Bpeite 1o edio oplopou tng f

A2. Na Bpeite Touc aptBuoug a,p

A3. Na Bpeite Ta onpeia Topng Tng ypadiLkng mapdotaocng tng f e Toug dgoveg

3
A4. Na anobeifete Ot o Tumog tng f naipvel tn popdry f(X) =2 - il
X+

A5. Na peletnoete tnv f w¢ mPog tn povotovia oto Slaotnua (— 1,+oo)

OEMA B(10+5+5+5)

Atvetou f(x)= Ja—x—3x

H ypadikn mapdaotaon tng f t€uvel Tov dfova y'y oto onueio Le TETayUEVn 2
B1. Na amobeifete otL a=4 kol va Bpeite to nedio oplopoL ¢ f

B2. Na peAetrjoete tnv f wg mpog tn povotovia

B3. Na AVoete tnv aviowon f(2x+1) <2

B4. H f elval aptia ) mepLtty ouvaptnon;
OEMA I(10+5+5+5)

2X
x? +1

Alvetan f(x)=x? -4x+7 ko g(x)=

M. Na Bpeite Ta media oplopoU TWV CUVAPTHOEWV
2. Na Bpeite ta akpotata tng f kot va EETACETE av N g elval GPTLA 1} TIEPLTTH CUVAPTNON
3. Na amnodeifete OtL n cuvdaptnon g €xeL eAdyLoto -1 Kat péyoto 1

4. Na kavete tn ypadikn napdotoon tng f



OEMA A(10+5+5+5)

) ax—2p,x<2 ) ) ) ) )
Atvetan f(x)= NG onoiag n ypadkn moapdotaon SLEPXETAL ATIO T
PX+4a+3,x>2
onuela A(2,3) kat B(3,2)
Al. Na Bpeite Toug aptBuouc a,B
A2. Na oxedldoete tn ypadikn mapdotaon tng f

A3. Na peletnBel n f wg mpog tn povotovia (amo tn ypadiki mapactacn)

A4. Na Bpeite ta akpotata tng f
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